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Dan za mir
U 15.00 sati, 19. ožujka, dan kada Crkva 

slavi svetkovinu sv. Josipa, Marijinog zaručnika i 
zaštitnika sveopće Crkve, članice Vrhovne uprave 
prisutne u generalnoj kući, zajedno sa s. Nadijom 
i s. Matijom u Quezon Cityju na Filipinima i s. Elsie 
u Manausu, u Brazilu, sudjelovale su u online 
molitvi za mir. Sa 106 računalnih veza za ovu 
molitvu, koju je organizirao CIS, pokazuje veliki 
odaziv koji je Družba organizirala radi poziva 
na molitvu, zazivajući Krv Kristovu za dar mira u 
Ukrajini i za mnoge sukobe koji se događaju u 
svijetu. Molitva je nadahnuta poslanicom svetog 
Jakova (3,14-18): “Ako u srcu imate gorku zavist 
i svadljivost, ne uznosite se i ne lažite protiv 
istine! Nije to mudrost koja odozgor silazi, nego 
zemaljska, ljudska, đavolska. Ta gdje je zavist 
i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. 
A mudrost odozgor ponajprije čista je, zatim 
mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa 
i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod 
se pak pravednosti u miru sije onima koji tvore 
mir.” Božja naviještena Riječ otkriva nam kako mir 
proizlazi iz naše svakodnevne obveze da držimo 
podalje bilo kakvu sebičnost i rivalstvo od naših 
života i našeg srca.

U uvodnoj riječi, sestra Nadia također je navela 
da nikada ništa ne uzimamo zdravo za gotovo i, 
prije nego upremo prstom, uvijek se zapitajmo 
postoji li zlo zato što smo ga mi omogućili, jer 
smo se često okretali na drugu stranu, inertni 

ili ravnodušni, potpirujući nepravedne sustave. 
Tijekom molitve, sestre Anna, Małgorzata i Alina 
iz Poljske, svjedočile su o svom iskustvu prihvata 
izbjeglica i o svom radu na željezničkoj postaji 
u Wrocławu, pomažući onima koji prolaze kroz 
Poljsku da stignu do drugih europskih zemalja. 
Zahvaljujući svom znanju ukrajinskog jezika, s. 
Tatiana Studentowa, Ukrajinka, uključena je u 
programe izvan škole za ukrajinsku djecu koja 
sada žive u Wrocławu.

Emocija okupljanja u molitvi s jedne strane 
svijeta na drugu, učinila je događaj srdačnim 
i sudjelujućim. S. Rani Padayattil, s. Patrizia 
Pasquini i s. Elisabeth Muller iz Schaana, uključile 
su sve kontakt osobe za Pravdu i mir u Družbi.

Te su večeri sestre Bridget Pulickakunnel i 
Monica Rini, zajedno s nekim drugim članicama 
zajednice, sudjelovale u noćnom hodočašću 
od lateranske bazilike sv. Ivana do svetišta 
Božanske ljubavi, koje je završilo euharistijom. 
Hodočašće je organizirao kardinal vikar Angelo 
De Donatis, kako bi zazvao dar mira po zagovoru 
Majke Isusove. Slika Gospe od Božanske ljubavi 
odnesena je u baziliku u 20:00 sati, 19. ožujka 
za osobno štovanje vjernika. Zajednička molitva 
započela je u 23.30 sati, nakon čega je slijedila 
procesija vjernika koji prate Marijinu sliku natrag 
u Svetište Božanske ljubavi.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Godina XXIV. - br. 4, travanj 2022.
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Dar Krvi za mir

Dobrodošli u ovo vrijeme molitve koje 
promovirano kao vrijeme snažnog zajedništva 
unutar Družbe za zazivanje mira i molitvu za ovaj 
naš rastrgani i podijeljeni svijet.

Odmah se želim zahvaliti sestrama 
CIS-a (Patrizia, Rani i Elisabeth), dostupnosti 
prevoditelja, a posebno svakome od vas što ste 
odabrali biti ovdje, zagovarati i zazivati snagu 
Krvi Kristove, krvi prolivene u žrtvama rata i svake 
vrste nasilja.

Rat u Ukrajini neizbježno pogađa sve nas. To 
je krvavi sukob, besmislen napad na narod koji je 
sada žrtva teških bombardiranja.

Zapanjeni i bespomoćni, svjedoci smo 
apsurdnog rata koji je pokrenut na razoran način. 
Svaki dan nam ispred očiju prolaze jezive slike, 
slike koje nas snažno dotiču i čine da osjećamo 
nesigurnost naših društvenih sustava i ranjivost 
mira.

Rat je uvijek poraz čovječanstva i nikad ne 
postoje valjani razlozi za legitimiranje nasilja. 
Zaista je tužno vidjeti muškarce, žene, djecu i 
starce pogođene tolikom patnjom uzrokovanom 
pomno proračunatim izborima za destabilizaciju 
čovječanstva i razvijenim s takvom hladnoćom i 
arogancijom.

Prolaze dani od tog 24. veljače… i čini se da 
nema puteva za zaustavljanje upotrebe oružja i 
početka procesa dijaloga i mira. To je sukob koji 
traje i čini se da ga je nemoguće zaustaviti.

Svjesni smo da je jedini sukob koji treba 
podržati i snažno zagovarati u ovom trenutku 
sukob nemirne savjesti u potrazi za mirom. 
Moramo ozbiljno razmisliti, moramo 
osvijestiti, ništa ne smijemo uzimati 
zdravo za gotovo i, prije nego 
upremo prstom, uvijek se 
zapitajmo, postoji li zlo zato što 
smo ga mi omogućili, jer smo se 
često okretali na drugu stranu, 
inertni ili ravnodušni, potpirujući 
nepravedne sustave.

Putinova neprihvatljiva invazija 
na Ukrajinu proizlazi iz “oružanog mira”: 

iz ekonomskih, političkih i drugih sukoba.
Večeras ćemo zajedno moliti za mir... toliko je 

ratova u svijetu.
Ratovi traju i uvijek stvaraju žrtve. Nikada 

nema pobjednika, svi smo gubitnici. Ratovi s 
vremenom ostavljaju za civile nepromijenjenu 
situaciju. Civili su i dalje prave žrtve sukoba.

Kao Klanjateljice Krvi Kristove, svjesni smo 
hitnosti da molimo za mir, ali također moramo 
biti predani svakodnevnim akcijama koje potiču 
mir. Nije dovoljno prosvjedovati protiv Ruskog 
čina sile i pokazati solidarnost za Ukrajinski 
narod koji je nepravedno napadnut, već moramo 
doprinijeti stvaranju uvjeta za nenaoružani mir, 
koji se ne temelji na ekonomskim interesima, 
već na globalnoj etici dijeljenja, suodgovornosti 
i bratstva.

Bez pravde nema mira. Nema života 
bez nemirne savjesti željne mira i stalnog i 
produktivnog  sukoba s nepravednim sustavima, 
koji potiču podjele i moć najjačih.

Večeras bih se željela prisjetiti nekoliko 
odlomaka enciklike “Pacem in Terris”, u kojima 
sveti Ivan XXIII. poziva čovječanstvo “posebno 
one koji imaju javne odgovornosti, da ne štede 
truda da stvari teku razumnim i humanim 
tijekom”, kako bi dramatični rizik nuklearnog rata 
bio uklonjen.  

Slijedi uvodni pozdrav Vrhovne poglavarice na molitvenom susretu za mir

Prostor za Vrhovnu upravu
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Roncalli nastavlja “Neka učine sve što je u 
njihovoj moći da spase mir: tako izbjegavajući 
strahote rata, čije zastrašujuće posljedice 
nitko ne može predvidjeti. […] Neka nastave 
pregovarati, promovirati, poticati i prihvaćati 
pregovore na svakoj razini i u svakom trenutku. 
To je norma mudrosti i razboritosti koja privlači 
blagoslove neba i zemlje.”

Sa svetom Marijom De Mattias i mi želimo 
surađivati s Kristom u otkupljenju čovječanstva... 
dajući svoje živote za pomirenje zemlje s Nebom.

“Mir na zemlji, duboka čežnja ljudskih bića 
svih vremena, može se uspostaviti i ojačati samo 
uz puno poštovanje poretka koji je uspostavio 
Bog.”

Krist je prolio svoju krv kako bi ponovno 
uspostavio ovaj novi poredak .. prekrasan red 
koji je osvojen uz veliku cijenu ... prolijevanjem 
svoje krvi.

U ovoj Rijeci milosrđa nalazimo onaj mir koji 
moramo tražiti i uspostaviti u sebi i oko sebe.

Ovom molitvom za mir želimo postati bliski 
Ukrajinskom narodu snagom zagovora i svim 
žrtvama ovog rata… onima koji nastoje poticati 
dijalog…

Pomolimo se i zagovarajmo za one koji pate 
i napuštaju svoje domove u očaju i traženju 
utočišta.

Ali također želimo izraziti našu bliskost s ASC 
u Poljskoj koje su uključene u prihvat izbjeglica 
i koje brinu za svoje najmilije u Ukrajini. Naše su 
misli usmjerene na sestre u Bjelorusiji koje dijele 
sudbinu naroda koji ne želi rat, ali koji se našao 
upleten kroz političke saveze.

Snažno zazivajmo Predragocjenu Krv 
Isusovu da podari mir, da okonča ratove i da 
uvijek preferiramo dijalog od bilo kakvog oblika 
nasilja, zlostavljanja i tlačenja. 

s. Nadia Coppa, ASC
Vrhovna poglavarica 

Quezon City, 19. travnja 2022.

Prostor za Vrhovnu upravu
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Tečaj engleskog jezika za ASC pripravnice
Želim podijeliti nešto o iskustvu studiranja 

engleskog jezika putem interneta s ostalim 
pripravnicama Družbe sestara Klanjateljica Krvi 
Kristove.

To je jedinstveno i vrlo dragocjeno iskustvo. 
Ne učim samo osnove drugog jezika, već gradim 
prijateljstva s drugim osobama koje imaju iste 
želje kao i ja. Općenito, učim ponešto o društvenoj 
i kulturnoj stvarnosti: običajima i hrani naroda u 
kojima su prisutne ASC. To je vrlo bliska veza. Kao 
da ne postoje oceani, granice, jezici niti različiti 
običaji koji nas razdvajaju. U svakom susretu, osim 
učenja engleskog jezika, odlazimo s nečim više! 
Dijelimo razumijevanje, osmijehe, prijateljstvo i 
sestrinstvo.

To mi donosi osjećaj solidarnosti i 
fasciniranosti. Privlači me misijska dimenzija, 
služba evangelizacije, nasljedovanje Isusa 
Krista. Također osjećam da se u meni povećava 

uvažavanje vrijednosti drugih ljudi. Učim vidjeti 
dragocjenost drugih na ekranu računala. Ovo je 
zadovoljstvo!

U ovom trenutnom kontekstu iznimno je 
važno naglasiti osjećaj dobrodošlice, i to je ono 
što osjećam u svakom susretu i podijeljenom 
osmijehu. Osjećam želju i nadu u sebi, da ću 
upoznati svaku osobu u bliskoj budućnosti, kako 
bismo zajedno hodile, poput naše utemeljiteljice 
Marije De Mattias, prema izgradnji Božje 
vladavine. Zahvaljujem svim sestrama koje su 
nam omogućile doživjeti ovo iskustvo.

Sigrid Biatriz Moraes
Pripravnica  Regije Brazil

Otvoreni sajam ASC solidarnosti
Tijekom mjeseca ožujka, kada slavimo 

osnutak Sestara Klanjateljica Krvi Kristove, 
dijelimo aktivnosti koje smo poduzele ove godine 
krajem veljače, organiziranja jednostavnog, ali 
smislenog sajma (ili otvorene tržnice), koje su 
pokrenule sestre u domu umirovljenika Manaus, 
pozivajući se na “Laudato Si” i “Fratelli Tutti”, 
kako bi podržale naše aktivnosti, koje svakim 
danom rastu u ovoj središnjoj zajednici, a koje su 
otvorene za nove sestre.

Predmete, posložene u lijepom i dobro 
pripremljenom prostoru, ponudile su iste sestre 
koje se revno brinu o biljkama, koje krase naš vrt.

Taj je tjedan naš nadbiskup Leonardo 
Steiner govorio o 185 godina osnutka Manauške 
nadbiskupije, a mi sestre pridružile smo se 
sjećanju na višegodišnje žrtve i radosti mnogih 
ASC na sličnim sajmovima, kako bismo pomogle 
da svaki dan imamo kruh.

s. Marilia Menezes, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerika

Regija Brazil



5

Sestre i prijatelji sudjelovali su u prekrasnom 
korejskom novogodišnjem obredu. Taj se obred 
odvijao nakon mise 1. siječnja 2022. godine.

U Koreji, kao i drugim mjestima, obitelji se 
okupljaju kako bi proslavile novu godinu. Tijekom 
dana mlađi naraštaji nose “hanbok” i govore 
starijima “Mnogo blagoslova za svaki dan nove 
godine”, dok čine svečani naklon starijima. Ovaj 
naklon znači poštivati starije generacije, poštivati 
mudrost njihova života i slaviti njihovu starost. 
Zauzvrat, jedan starješina će dati blagoslov osobi 
koja prizna njen doprinos obitelji i zamoliti je za 
Božju naklonost za narednu godinu.

Sestra BoHui boravi u Wichiti, gdje studira 
engleski jezik i pohađa diplomski studij na 
Sveučilištu Newman.

s. BoHui Kang, ASC

Korejski novogodišnji obred

Jedna od popularnih molitava fra Joea Nassala je 
“Psalam kraja” i posljednjih godina, koristili smo je u 
raznim prilikama. Nedavno se to vratilo u moj život 
tijekom jednog od zajedničkih molitvenih susreta 
koje imamo kao Voditeljski tim.
Kad sam to ponovno čula, uspjela sam povezati 
točke s onim što sam čula u “Entering Chaos”: 
“Engaging Differences to Make Difference”. Debbie 
Asberry bila je jedna od voditeljica, kod koje sam 
prepoznala graf koji je koristila s nama na Saboru. 
Naglasila je važnost KRAJA u tekućim, evolucijskim, 
nastalim stvarnostima naših života. Kretanje prema 
široj, sveobuhvatnijoj i dubljoj Kristovoj svijesti sve 
nas poziva do kraja.
KRAJ,  periferija ili margina, mjesto je koje doživljavam 
kao grubo i sirovo, kao privlačno i iscrpljujuće. Živeći 
naslijeđe Svete Marije, svi smo pozvani živjeti na 
KRAJU svjedočenjem našeg svakodnevnog života 
i hrabrim svjedočenjem na našim društvenim 
profilima.
Naša korizmena evanđelja nas čak dovode do 
KRAJA. S Isusom idemo na kraj pustinje kako bismo 
se susreli s Napasnikom, s postavljenim pitanjima 
o identitetu. Drugi tjedan, s Isusom, idemo na brdo 
Tabor, KRAJ gdje se nebo i zemlja susreću i gdje se 
pojavljuju daljnja otkrića identiteta.
Drugi redak Joeova psalma glasi “odvedi nas do 

kraja”. Zar život nema načina da nas odvede tamo, 
spremni ili ne? Kada me netko blago gurne, kako da 
reagiram ili odgovorim?
Pridružite mi se ove korizme u odlasku na KRAJ. 
Barem jednom upotrijebite fotografije u svom 
IMENIKU dok molite PSALAM KRAJA i našu IZJAVU 
NAMJERE. S tim blistavim licima uz sebe, skupite 
hrabrost i suosjećanje da živite na KRAJU.

Duše Gaspara i Marije De Mattias,
odvedite nas do kraja.
Laganim pritiskom,
Pustite nas da letimo.
Izvan ograničenja naših umova,
U srce tajne.
U tebi zamišljamo novo nebo i novu zemlju.
Ova vizija ima svoje vrijeme i neće razočarati.
Ucrtajte viziju u našu maštu,
da nam pomogne da vidimo da je vrijeme sada.
Daj nam hrabrosti
da pronađemo svoj dom,
na kraju, 
Gdje se nebo susreće sa zemljom
i nada se rađa. (O. Joe Nassal, CPPS)

s. Mary Catherine Clark, ASC

Odvedite nas do kraja

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerika

Regija SAD
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Korjeni naše Družbe

Na tvoju rijec…
MDM osnovala  1834. zajednicu ASC, „Da svatko u svako doba pronađe potrebnu pomoć.”

Na tvoju rijec…
Marija De Mattias približila je narod ljubavi prema Bogu, „Njihova mjera, znak, izraz, a jamstvo je krv 
Kristova.”

Na tvoju rijec…
Marija De Mattias okupila je u Italiji, a Theresia Weber u Njemačkoj, mlade žene koje su željele da 
zajedno s njima ostvare svoj ideal.

Na tvoju rijec…
Mlade žene išle su na hodočašće iz Schwarzwalda preko Einsiedelna u Steinerberg, osnovati tamo 
1845. zajednicu.

Na tvoju rijec…
Tri godine kasnije otišle su u Steinerberg, otišle su kao izgnanice u Alzas i tamo djelovale kao 
kontemplativna zajednica.

Na tvoju rijec…
Zajednica je slijedila poziv u domovini Baden, gdje su apostolski djelovale kao učiteljice i odgajateljice.

Na tvoju rijec…
Dvije zajednice razdvojene odlukom, živjeti kontemplativnim ili apostolskim životom.

Na tvoju rijec…
Većina sestara iz Otmarsheima odselila je u SAD, gdje su među njemačkim iseljenicima našle novo 
područje službe.

Na tvoju rijec…
Većina sestara odlučila je postati dijecezanska zajednica, dok je mala skupina ostala vjerna Marijinu 
osnutku.

Na tvoju rijec…
Starije i bolesne sestre potražile su utočište u Feldkirchu / Rankweilu i tamo živjele nezakonito, 
tolerirane kao izbjeglice.

Proslava našeg osnutka, danas iz gledišta “drugog korijena” Družbe

04. ožujka 1834. 04. ožujka 2022

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Schaan
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Na tvoju rijec…
Maloj zajednici pridružile su se Theresia Branner i druge mlade žene, također s. Paulina Schneeberger.

Na tvoju rijec…
Ove su sestre slijedile opata Franza Pfannera u Bosnu radi osnivanja samostana i sirotišta, unatoč 
velikom siromaštvu.

Na tvoju rijec…
Opet su napustili Bosnu, Osnutak je prepušten mjesnim sestrama, te su se vratile u Rankweil.

Na tvoju rijec…
Tražili su nove životne prilike na njemačkom govornom području.

Na tvoju rijec…
Godine 1920. preselile su se u dvorac Gutenberg u Balzersu/FL, kako bi tamo vodile sirotište.

Na tvoju rijec…
Mnoge mlade žene su tražile ulazak u zajednicu.

Na tvoju rijec…
Tražile su novi dom za rastuću zajednicu.

Na tvoju rijec…
Odlučile su sagraditi novu kuću u Schaanu, unatoč velikom siromaštvu.

Na tvoju rijec…
Samostan svete Elizabete svečano je otvoren 21. srpnja 1935. godine.

Na tvoju rijec…
Poslali su misionarke u Brazil, Afriku i Sibir.

Na tvoju rijec…
Odgovorile su na potrebe ljudi kroz srednju žensku školu, ekonomsku i trgovačku školu, nižu 
gimnaziju...

Na tvoju rijec…
One su više puta pružile sklonište za političke izbjeglice.

Na tvoju rijec…
Slijedile su poziv Vijeća na “aggiornamento” i pozvali žene i muškarce da se pridruže kao suradnici.

Na tvoju rijec…
Pokrenuli su mali centar duhovnosti koji se razvio u projekt „Kruh i ruže“.

Na tvoju rijec…
Tijekom godina, većina zajednica u Lihtenštajnu, Njemačkoj, Austriji i Švicarskoj, morala je biti 
zatvorena.

Na tvoju rijec…
Gajimo veliku nadu, pokušavamo se prepustiti i koračamo s vama u budućnost.

s. Elisabeth Müller, ASC

Iz ASC svijeta



8

Kontinentalno podrucje: Europa
Regija Wroclaw

U solidarnosti s ljudima pogođenima ratom
Tijekom opće audijencije u srijedu, papa 

Franjo je rekao: “Srdačno pozdravljamo sav Poljski 
narod. Vi ste, kao prvi, otvorili svoje granice, svoja 
srca i vrata svojih domova za narod Ukrajine koji 
bježi od rata. Velikodušno ste im ponudili sve što im 
je potrebno da žive dostojanstveno, unatoč drami 
sadašnjeg trenutka. Duboko sam vam zahvalan i 
blagoslivljam vas od srca.”

Drage sestre Klanjateljice Krvi Kristove diljem 
svijeta, riječi Svetog Oca i njegov blagoslov 
vrlo su važna gesta potpore za nas Poljake. S 
velikim emocijama pozdravljam vašu blizinu, 
pratnju i svaku akciju solidarnosti s napaćenim 
narodom Ukrajine i naše Regije. Hvala vam za 
vaše molitve, vaše suosjećanje, vaš interes i vašu 
konkretnu financijsku pomoć. Mnoge od vas su 
razgovarale sa mnom ili su mi pisale izražavajući 
svoje osjećaje. Zbog toga osjećam naše jedinstvo 
i veze naše karizme, veze Krvi Kristove. Danas ova 
Krv glasno plače tražeći dar srca koje oprašta, 
miri, vraća poštovanje, mir i slobodu.

Želim s vama podijeliti ono što već radimo 
kao ASC za patnike, našu braću i sestre u Ukrajini. 
Kao Regija, nismo poduzeli zajedničku inicijativu, 
ali je svaka zajednica pozvana da otvori svoje 
srce i domove za pomoć u skladu sa svojim 
mogućnostima, snagama i resursima.

Što radimo?
U našem domu u Bolesławiecu i u našem 

domu u Częstochowi, ugošćujemo majke s 
djecom (12 osoba sve zajedno) i pripremamo im 
jela.

S. Tatiana Studentowa, s. Alina Bilecka, s. Anna 
Mikołajewicz i s. Maria Grygiel, dobrovoljno su 
im pomagale oko birokratskih stvari: registracija 
dokumenata, pomoć u traženju posla i škole za 
njihovu djecu.

ASC u Grójcu, u suradnji s Crkvenom 
Zakladom oca Piotra Skarge, otvorili su dom za 
izbjeglice i skupljali sve što im je potrebno za 
svakodnevni život.

U Regijama organiziramo sate klanjanja; 
molimo i postimo za mir u Ukrajini.

Ostale volonterske aktivnosti u koje se sestre 
uključuju:

S. Czeslawa Maćkała, s. Małgorzata Przybyło 
i s. Anna Mikołajewicz, pomažu u traženju i 
raspodjeli donacija;

ASC u Varšavi skupljaju hranu i odjeću; S. Zofia 
Pitoń, zajedno s vozačem, otišla je na granicu 

kako bi stvari odnijela izravno Ukrajincima na 
granici;

Sestre u Kościelisku financijski podupiru 
Krakovski Caritas i opskrbljuju osnovne 
potrepštine;

S. Tatiana Studentowa, ASC, podrijetlom 
iz Ukrajine, pomaže djeci u izvanškolskom 
programu u školi u kojoj vodi katehezu, a također 
ih podučava poljskom jeziku;

Sestre u regionalnoj kući u Wrocławu prodaju 
pecivo i proizvode uskršnje palme za prodaju, a 
novac ide za potporu ljudima;

S. Tatiana Studentowa, s. Małgorzata Przybylo 
i s. Anna Mikolajewicz također volontiraju na 
željezničkoj postaji u Wrocławu na stanici za 
pomoć; ovdje dočekuju izbjeglice koje dolaze 
vlakom iz Ukrajine, pokušavaju im pronaći toplu 
hranu i nešto za piće. Razgovaraju s njima, pomažu 
im pronaći smještaj, svakodnevne potrepštine za 
život i uzdržavanje. (Izravno uključene sestre su 
one koje su služile u Ukrajini tijekom razdoblja 
kada smo tamo imali misiju. Neke od njih dobro 
znaju jezik.)

Doček izbjeglica, suradnja sa župama, 
biskupijskim Caritasom, civilnim vlastima i 
karitativnim udrugama. Izbjeglica je već više od 
milijun i još ih stiže. Stoga je potrebna dobra 
suradnja različitih organizacija poput državne, 
crkvene i vjerske vlasti. Predviđeno je da će biti 
potrebna dugoročna pomoć.

Svaki dan ima nešto novo. Ostajemo otvoreni 
za potrebe trenutka, a predviđamo da će se 
uskoro i druge sestre naše Regije uključiti u ovu 
vrstu službe.

Drage sestre, još jednom vam zahvaljujem od 
srca i obećavam da ću vas izvještavati.

Krvi Kristova, prolivena u ubojstvima i svakom 
nasilju, spasi nas.

Krvi Kristova, prolivena u žrtvama rata, spasi 
nas.

s. Ewa Kleps, ASC

Iz ASC svijeta
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Novi dijalog radi naknade štete...

Dana 5. veljače s animatorima 
Dobrotvornog društva Navodaja, izveli smo 
prekrasnu i inspirativnu Uličnu igru. Svrha 
igre, bila je podizanje i osnaživanje svijesti 
obrazovanja djevojčica i zapošljavanja žena, 
posebno udovica, koje postaju žrtve društva. 
Mlade udovice potiskuju svoje osjećaje 
te su frustrirane i bespomoćne. Neke su 

dezorijentirane zbog iznenadnog šoka 
smrti svojih muževa. Postoji mnogo 
nepravde prema ovim ženama i one 

ostaju robovi svojim članovima 
obitelji muža ili vlastite rodbine.

U nekim slučajevima muževi su ovisnici 
o alkoholu, te što zarade potroše raskošno 
jedući i opijajući se. Kako postaju ovisni o 
alkoholu, uznemiruju žene i djecu na različite 
načine. Tako automatski obitelji osiromašuju.

Drugo, borba protiv zla dječjih brakova 
je potreba vremena, jer djevojčice postaju 
žrtvom nepravde koju je učinilo društvo, 
zaustavljajući obrazovanje kada uđu u 
pubertet. U ovom periodu za vrijeme 
pandemije,  većina ljudi u selima sklopila je 
dječje brakove.

 Nakon što je napravila sustavnu 
analizu sličnih slučajeva, koji se neprestano 
događaju u selima u kojima mi služimo, s. 
Mini Vadakumcherry, iznijela je ovaj plan 
za uvođenje ulične igre kako bi se ljude 
uvjerilo o važnosti obrazovanja djevojčica, 
te štetnosti alkoholizma i droge na obitelji. 
Cijeli koncept je vrlo dobro predstavljen 
mještanima sela, i svi oni koji su bili prisutni, 
bili su sretni i jako su cijenili ovakav 
način našeg pristupa, jer smo im dali 
dobru poruku i edukaciju o štetnosti 
dječjih brakova, zlouporabi alkohola 
i važnosti pismenosti djevojčica. 
Uočili smo otvorenost i prijemčivost od 
strane jednog dijela seljana. Svi smo mi 
Božja stvorenja, nitko ne smije biti izuzet od 
umjetnosti, već trebamo njegovati i brinuti 
se s ljubavlju i poštovanjem.

s. Jessica D’Souza, ASC

Prostor za JPIC/VIVAT
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U Druzbi
STATISTIKA ASC PO DRŽAVAMA

ažurirana 31. prosinca 2021.
DRŽAVE

24
Doživ.
Zavjeti

Privr.
Zavjeti.

nova-
kinje

postulan-
tice

Prijelaz u 
druge 

Družbe

u
eksklaustraciji

napustile 
Družbu umrle zajednice apostolske pri-

sutnosti

Albanija 4 0 0 0 0 0 0 0 1
Argentina 7 0 0 0 0 0 0 0 2
Australija 6 0 0 0 0 0 0 0 2
Bjelorusija 3 0 0 0 0 0 0 0 1
Bolivija 6 1 0 0 0 1 0 0 2 1
BiH 39 0 0 0 0 0 0 0 9
Brazil 46 4 2 1 0 1 0 2 9
Koreja 14 0 1 0 0 0 0 0 2
Hrvatska 106 2 2 2 0 0 1 4 19
Filipini 8 0 0 0 0 0 0 0 3
Njemačka 7+ 0 0 0 0 0 0 2  2*
Gvinea B. 7 7 2 1 0 0 0 0 3
Indija 68 5 4 2 0 0 0 0 16
Italija   369+ 0 2 0 0 0 0 37   51** 1 absenzia domo

Liechtenstein 14 0 0 0 0 0 0 0 1
Mozambik 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Perú 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Poljska 59 1 0 0 0 1 0 1 8
Rusija 2 0 0 0 0 0 0 0 1
Španjolska 7 0 0 0 0 0 0 0 2
Švicarska 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2
SAD 152 2 0 0 0 0 1 8 22 23
Tanzanija 64 15 3 6 0 0 0 1 10 1
Vijetnam 2 4 0 0 0 0 0 0 2
UKUPNO 996 40 13 11 0 3 2 56 170 27
N.B.  Na mjestima gdje se nalazi znak + radi se o ukupnom broju zajednica ili sestara iz različitih Re-
gija.
*  Pribrojena je generalna kuća i kuća koja pripada drugim Regijama na području Italije.
UKUPNO
doživotno zavje-
tovanih

996

privremeno zavjeto-
vanih

40

sestara ASC 1.036

novakinja 13
postulantica 11
prijelaz u 
druge Družbe

0

u eksklaustraciji 3
napustile Družbu 2
umrlih 56
zajednica 170

Privitak br. 1
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U Druzbi

STATISTIKA ASC PO REGIJAMA
ažurirana 31. prosinca 2021.

REGIJE Dož. 
Zavjeti

Privr.
Zavjeti novakinje postulantice

prešle 
u druge 
družbe

u eksklaustraciji napustile
Družbu umrle zajednice

Brazil 48 4 0 0 0 1 0 2 10
Indija 76 5 4 2 0 0 0 0 17
Italija 380 7 4 1 0 0 0 37    60**
Schaan 21 0 0 0 0 0 0 3 2
SAD 175 7 0 0 0 1 1 8 28
Tanzanija 71 15 3 6 0 0 0 1 12
Poljska 68 0 0 0 0 1 0 1 11
Zagreb 157 2 2 2 0 0 1 4 30
UKUPNO 996 40 13 11 0 3 2 56 170
N.B   ** s generalnom kućom i novicijatom Družbe

        UKUPNO

doživotno zavjetovanih 996
privremeno zavjetovanih 40
sestara ASC 1.036

novakinja 13
postulantica 11
prijelaz u druge Družbe 0
u eksklaustraciji 3
napustile Družbu 2
umrlih 56

zajednica 170

Privitak br. 2
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U Druzbi

2021. – POVEĆANJE I SMANJENJE BROJA SESTARA
 POLOŽILE ZAVJETE – NAPUSTILE DRUŽBU ili UMRLE 

položile 
privremene 

zavjete

napustile 
Družbu 

privremeno 
zavjetovane

položile 
doživotne 

zavjete

napustile 
Družbu 

doživotno 
zavjetovane

prešle u druge 
Družbe umrle

Albanija 0 0 0 0 0 0
Argentina 0 0 0 0 0 0
Australija 0 0 0 0 0 0
Bjelorusija 0 0 0 0 0 0
Bolivija 1 0 0 0 0 0
BiH 0 0 0 0 0 0
Brazil 2 0 0 0 0 2
Koreja 0 0 0 0 0 0
Hrvatska 0 0 0 1 0 4
Filipini 0 0 0 0 0 0
Njemačka 0 0 0 0 0 0
Gvinea B. 0 0 0 0 0 0
Indija 0 0 2 0 0 0
Italija 0 0 0 0 0 37
Liechtenstein 0 0 0 0 0 3
Mozambik 0 0 0 0 0 0
Perú 0 0 0 0 0 0
Poljska 0 0 1 0 0 1
Rusija 0 0 0 0 0 0
Španjolska 0 0 0 0 0 0
Švicarska 0 0 0 0 0 0
SAD 0 1 2 0 0 8
Tanzanija 0 0 0 0 0 1
Vijetnam 0 0 0 0 0 0
UKUPNO 3 1 5 1 0 56

povećanje smanjenje
privremeno zavjetovane 3 privremeno zavjetovane 1
doživotno zavjetovane 5 doživotno zavjetovane 1

umrle 56
Ukupno 8 prešle u druge Družbe 0

Privitak br. 3
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Rođendani: Slavimo život
30 godina
s. Bimla Lakra    01. 04. 1992.     Indija
40 godina
s. Antônia Santiago de Abreu  09. 04. 1982.     Brasile
s. Ana Isabel Huamaní Menéndez  26. 04. 1982.     Brasile
50 godina
s. Bożena Hulisz    11. 04. 1972.     Wrocław
s. Linlee B. Vios    22. 04. 1972.      Filippine
60 godina
s. Teresa Jaszczyszyn   08. 04. 1962.     Wrocław

70 godina
s. Eugenia Gąsiorowska   16. 04. 1952.      Wrocław
s. Salomie Vazhayil    17. 04. 1952.      Indija
s. Dolores Tikvić    18. 04. 1952.      Zagreb
s. Adelina Kovačević    24. 04. 1952.      Zagreb

80 godina
s. Marie Zoglman    02. 04. 1942.      SAD

90 godina
s. Lucia Ramunno    02. 04. 1932.      Italija

Preselile su
u kuću Očevu

05. 03. 2022. s. Giovanna Cinque   Italija
11. 03. 2022. s. Rosa Bernardina Panattoni  Italija
17. 03. 2022. s. M.Concetta Di Girolamo  Italija
19. 03. 2022. s. Maria Libera Cotugno  Italija
23. 02. 2022. s. Anacleta Schuette   SAD

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXIV. - br. 4, travanj 2022.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Snježana Pavlović - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


